



ОБЯВА ЗА СВОБОДНО РАБОТНО МЯСТО

по проект № BG05M2OP001-3.002-0016 “Бъдещето днес – образование и интеграция”, финансиран по процедура „Образователна интеграция на учениците от етническите малцинства и/или търсеци или получили международна закрила“, Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“

Във връзка с изпълнението на дейностите по проект № BG05M2OP001-3.002-0016 “Бъдещето днес – образование и интеграция”, финансиран по процедура „Образователна интеграция на учениците от етническите малцинства и/или търсеци или получили международна закрила“, Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, ОБЩИНА НИКОЛА КОЗЛЕВО обявява следното свободно работно място:

I. 1 бр. за длъжност по проекта „Треньор клуб” за изпълнение на Дейност № 3 „Спортни клубове за допълнителни занимания със застрашени от отпадане от училище ученици от етническите малцинства”, наименование на професията „Помощник-треньор”, НКПД 34223003:

Съгласно основните понятия, приложими в Националната класификация на професиите и длъжностите в Република България (НКПД)-20И „професионална квалификация” е мярка за степента на владене на знания, умения и професионално значими качества, придобити чрез обучение или трудов опит”. Съгласно НКПД-2011 длъжността попада в Единична група 3422 – спортни треньори, инструктори и сродни на тях, код на длъжността: 34223003, за изпълнението на която се изисква образователно и квалификационно ниво 3 – трета степен на професионална квалификация и/или завършено средно образование или придобито право за явяване на държавни зрелостни изпити за завършване на средно образование.

Ангажираност – два пъти в седмицата по два часа. Разпределение по училища:

Преподавател/треньор клуб "Баскетбол" - НУ "Борис Първи"

II. Конкретните цели на проект BG05M2OP001-3.002-0016 „Бъдещето днес – образование и интеграция” са:

- Засилване на мотивацията на ученици и родители за участие в образователния процес;
- Ограничаване броя на учениците в риск от отпадане или преждевременно напускане на образователната система;
- Повишаване качеството на образованието в училища, в които се обучават интегрирано ученици от различни етноси;
- Съхраняване и развиване на културната идентичност на учениците от етническите малцинства;
- Преодоляване на негативни обществени нагласи, основани на етнически произход.

III. Заявления ще се приемат в Деловодството на Община Никола Козлево, на адрес: с. Никола Козлево, пл. „23-ти Септември“ № 5, в срок до 17,00 часа на 28.04.2017 г. Към заявлението се прилагат следните документи:

----- www.eufunds.bg -----